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 známka 

I Práce se zdroji a kvalita teoretického ukotvení výzkumného problému. B 

II 
Výzkumný design, vhodnost volby výzkumných nástrojů, prezentace, interpretace a 

diskuse výsledků. B 

III 
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 

úprava práce, dodržení publikační normy a jiné důležité hodnocené aspekty. B 
 

Pozitiva Silné stránky práce. 

+ Autor se zaměřil na zajímavou populaci a zkoumal zajímavé téma – užívání tabákových a 

nikotinových výrobků u zdravotní sester a studentek zdravotnických škol několika typů. 

Výzkumný projekt, který v takovém rozsahu nebyl v české republice v posledních několika 

desítek let realizován, pokud vůbec.   

+ Rozsáhlá diskuze, ve které autor porovnává své výsledky s výsledky dalších existujících studií 

a zamýšlí se nad hlavními a vedlejšími cíli studie. 

+ Předložená kvalifikační práce dodržuje citační normu, dodržuje doporučení pro psaní 

kvalifikačních prací. 

+ Propracovanost dotazníku vlastní konstrukce. 

+ Silnou stránkou je i počet zapojených respondentek a respondentů do výzkumu – více než 

400. 

+ Vhodně zvolené statistické analýzy a jednotný styl grafů a tabulek. 

Negativa Slabé stránky práce, její nedostatky. 

− Literární zdroje autor nemusel číslovat.  

− Autor se dopustil drobných formálních chyb. 

− V teoretické části mohl autor využít ještě o něco více zahraničních zdrojů hlavně v kapitolách 

2 a 3, ale obecně je citováno 100 zdrojů a jsou v dostatečné míře zastoupeny zahraniční 

zdroje. 

− Online sběr dat má své slabiny, ale ty se autor snažil odstranit velikostí výzkumného souboru.  
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Ostatní Další poznámky, otázky k obhajobě a jiné. 

Autor konzultoval jednotlivé výzkumné kroky a etapy výzkumu. Autor prokázal schopnost 

zpracovat a realizovat kvalitní výzkumný projekt a adekvátní formou seznámit čtenáře 

s výsledky. 

 

Doporučuji část výsledků, ty nejnosnější, publikovat v časopisu Adiktologie. 

 

Otázka: Jak pomoc studentkám zdravotnických škol snižovat užíván e-cigaret a také 

tabákových výrobků. 

 

 
Práce byla zkontrolována v systému STAG 

theses.cz proti plagiátorství se závěrem: 
práce není plagiát 

 Hodnocení celkem: doporučuji k obhajobě 

 Návrh klasifikace práce: B 
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